A FÜGGŐSÉGEK ZSÁKUTCÁJÁBAN

Van kiút a zsákutcából!

Tudósítás a Kórházi Lelkigondozói Szolgálat csillebérci konferenciájáról

Csillebércen, az Ifjúsági Szabadidő Központban találkozott a kórházlelkészek és kórházi önkéntesek köre az idei első, tavaszi konferencián április 13-14-én.

Szép számmal, mintegy 30-an érkeztek az ország különböző helyeiről, így Kiskunhalasról, Tatabányáról, Hatvanból, Székesfehérvárról és Budapestről. Az egymást már évek óta jól ismerő lelkigondozók körébe most is érkeztek újak, akik hamar beilleszkedtek a kedves, befogadó társaságba. 

Ezen a konferencián a „Függőség” témáját jártuk körül. 

Péntek délután Bajuszné Orodán Krisztina kórházlelkész áhitatával kezdtünk, aki a szeretet gyógyító erejét hangsúlyozta ki. 


Ezt követően Victorné Erdős Eszter (drogszakértő, református lelkész) és két gyógyult szenvedélybeteg volt a vendégünk, akik Ráckeresztúrról látogattak el hozzánk. Eszter az alábbi címet adta előadásának: „Drogkérdés őszintén”, amelyben arra a kérdésre kereste a választ, hogy miért is kezdenek drogozni a mai fiatalok. Hallottuk, hogy a nemzetközi vizsgálatok szerint e káros szenvedély ott jelentkezik elsősorban, ahol a vallásosság alacsony szinten van jelen. A kutatások szerint a drogfogyasztók 95 %-a nem vallásos, tehát ennél a függőségnél a vallásosság egyértelműen védő faktornak mondható. Előadónk kifejtette, hogy a hit az nem csupán érzelem, hanem egzisztenciális, értelmi, erkölcsi életforma. Hinni azt jelenti, hogy értékeket képviselni egy értékvesztett világban. Ezért az egyházaknak igen nagy a felelősségük ezen a téren. Eszter 25 éve foglalkozik drogos fiatalokkal. Az ő saját kutatásai szerint a fiatalok azért kezdenek el drogozni, mert nem látnak értelmet, célt az életüknek, mert egy érték nélküliségben élnek, nőnek fel. Ezért nagyon fontos, hogy preventív céllal értékeket adjunk a fiataloknak, amely értékek segítenek abban, hogy ne kezdjenek el drogozni. Eszter szavai után két fiatal beszélt az ő gyógyulásáról, szabadulásáról. Megrázó volt hallani a fiúk őszinte szavait életükről, múltjukról, és arról, hogy mit jelentett a ráckeresztúri keresztény közösség az ő gyógyulásukban. A beszélgetés során kértük Esztert, hogy beszéljen a közösségről is. A beszámolóban elhangzott, hogy a közösségben a legfontosabb szempont a keresztény mentalitás. Felemelő volt hallani, hogy a gyógyulás elsősorban a kapcsolattól függ és nem a pszichoterápiás módszerektől. Fontos, hogy a klienseket mindenki szereti, és a szeretet, mint gyógyító erő meghatározó a közösségben. A közösségben a fiatalok önsegítő modellben dolgoznak, továbbá a munkaterápia, a foglalkoztatás, és az egyéni lelkigondozás a közösségben alapvető a gyógyítás-gyógyulás szempontjából. 

Az esti program keretében Szabó Barbara orgonaművész koncertjén csendesedtünk el. A délutáni program után az ihletett zene, az ének lelket simogató hatásai jelentettek mennyei élményt és felüdülést az esti órában. 

A koncert közben dr Varga Gyöngyi teológiai tanszékvezető tanárnő esti meditációját hallottuk, aki vetített képes bemutatóval segített elmélyülni a függőség témájában Elragadó képek kíséretében elmélkedtünk a függőség-függetlenség-összefüggés gondolatairól. 

Szombat reggel Tóth Melinda Anna kórházlelkész reggeli áhitatával igyekeztünk ráhangolódni az előttünk álló témákra. A reggeli elmélkedésből – amely a tékozló fiú történetéről szólt - kitűnt, hogy mi mindannyian különféle függőségeink nyomorúságában élünk. Így pl. van olyan is, hogy düh, harag függősége, érzéseink függősége…A tékozló fiú atyja szabad volt, egészen szabad, és az Atya bennünket is szabaddá tesz. 

A délelőtt folyamán Balogh Éva kórházlelkész tartott előadást „A számítógép függőségek” címmel. Az előadásban érdekes felvezetést hallottunk a számítógépek történetéről. A számítógép mai világunkban hatalmas energiát hordoz, amivel éppúgy lehet jól élni, mint ahogy visszaélni. Lenyűgöző, hogy mai korunkban a számítógép használata milyen lehetőségeket nyújt az információ áramlás terén, a kommunikáció, a közösségi oldalak, és akár az evangélium terjesztése szempontjából. Fontos azonban tudni arról is, hogy a túlzott számítógép használat kóros függőséget okoz, amelynek súlyos ártalmai vannak a személyre is, és az illető családjára, környezetére egyaránt. A túlzott számítógépezés következményei: fejfájás, viselkedésbeli torzulások, csontozat sorvadása, személyes higiénia elhanyagolása. Hallottuk, hogy a virtuális világban nincs semmi alkotó tevékenység, és a valódi élmények is hiányoznak… Az előadás végén megelőzésre vonatkozó tanácsok hangoztak el 

Ezt követően a „Társfüggőség” témájáról tartott előadást Heinemann Ildikó kórházlelkész.  A bevezető rajzos-tesztes feladat a saját életünk társas kapcsolatairól gondolkodtatott el bennünket. Érdekes gondolatokat hallottunk a hajlamosító tényezőkről; majd arról, hogy mi, segítők meglátjuk-e igazán a határokat a szolgálat és a magánélet között azoknál, akiken segíteni szeretnénk; avagy mennyire vonódunk bele érzelmileg a másik ember életébe. 

A délelőtt utolsó előadását Honti Irén kórházlelkész tartotta „A függőségből kivezető utak” címmel. Bemutató előadás keretében először a zajfüggőségről beszéltem, mert azt gondolom, ez mai korunkban szintén nagyon aktuális, majd a függőségből kivezető utakról volt szó. Elmondtam, mennyire fontos, hogy életünknek értelmet találjunk, mert ha van értelme, célja az életünknek, ez segít kivezetni függőségeinkből. Ezen az úton be kell vállalnunk az értelmes lemondást, és az őszinte bizalmat Istenben. Erre azért vagyunk képesek, mert van bennünk valami többlet, amelyet Isten teremtett belénk. Ismerjük fel, hogy függőségeink mögött a rövid ideig tartó kellemes érzés van. De az átmeneti jó érzés nem ugyanaz, mint a „valóban jó”. Mi az, ami valóban jó? Ha van értelme az életemnek, ha kiteljesedek feladataimban, ha felelősen, szabadon élem az életem szeretetben. Mindennek pedig az ajándéka a BOLDOGSÁG. (A ppt. képes előadás megtekinthető ezen a címen). 

A délutáni „morzsaszedés” során a gondolatok egybecsengtek abban, hogy ez a konferencia az egyik legszínvonalasabb és tanulságosabb alkalmunk volt. Jó volt hallani, hogy sokan várják a nyári lelkigyakorlatot, mert jó nekünk együtt lenni, együtt épülni, gondolkodni, elcsendesedni. 

Hála legyen Istennek mindezért!

Honti Irén

